



ZPRÁVA STK

a hodnocení soutěžního ročníku 2014-2015

Soutěžní ročník 2014-2015 se pomalu stává minulostí a na dnešním shromáždění zástupců oddílů si máme provést jeho zhodnocení z pohledu karlovarského kraje. Je asi nesporné, že řada oddílů může mít na sportovní výsledky soutěží rozdílný názor. Spokojenost či zklamání oddílů obvykle vychází i z toho, jak se jim v soutěžích dařilo či nedařilo a jak se naplnila jejich přání a očekávání.

Součástí této zprávy jsou všechny výsledky družstev souvisejících soutěží, v Mistrovstvích jednotlivců jsou uvedeni i všichni medailisté Karlovarského kraje. Na ně navazující výsledky M-ČR jednotlivců jsou uvedeny i s případným umístěním našich, ale i plzeňských hráčů. Tato zpráva tak může sloužit i jako stručný výsledkový archiv soutěžního ročníku 2014-2015.

Všechny karlovarské soutěže (vč. Západočeské divize) probíhaly poměrně poklidně a nevyskytly se žádné závažné případy komplikací či kontumační výsledky. Některé drobnosti, týkající se především rozhodčích, nebyly vždy na potřebné úrovni. (viz údaje v části rozhodčí).

Karlovarský krajský kuželkářský svaz a Plzeňský krajský kuželkářský svaz vznikly klidným rozdělením v roce 2000 z původní Západočeské oblasti. I potom ale společnou soutěž (Západočeský přebor družstev i nižší Plzeňský krajský přebor) řídila Karlovarská STK a to až do doby, než byly oficiálně ustaveny Divizní soutěže (v roce 2004).

I když dnešní Karlovarský kuželkářský svaz nemá žádné zapojení v nejvyšších ligových soutěžích dospělých, stále zde existují určité přátelské vztahy a spřízněnost oddílů i svazů. Z toho vyplývá i zájem o to, jak si vedou družstva a jednotlivci sousedního kraje ve vyšších soutěžích.

Ve zkratce k jednotlivým soutěžím

1.KLM

Účastníkem této soutěže byla ze Západočeské oblasti dvě družstva – SKK Rokycany a nově Baník Stříbro, kam přeneslo svojí činnost dřívější prvoligové družstvo Jiskra Kovářská.

Družstvo SKK Rokycany

hrálo 1.kuželkářskou ligu i v předchozím ročníku 2013-2014 a jako nováček se umístilo na překrásném DRUHÉM místě za vítězným Sokolem Husovice. V minulém ročníku se čekalo, jestli toto úspěšné družstvo zůstane spolu a opakovaně podnikne útok na první příčku v první kuželkářské lize mužů. Skutečně se tak stalo a rokycanští si tentokrát vyměnili místo s Husovicemi a získali titul nejvyšší - Mistr ČR.

Družstvo Baník Stříbro (Klokani)

si vedlo pod novou hlavičkou poměrně úspěšně a obsadilo 7.místo se ziskem 19 bodů – ročník předtím – Kovářská 9.místo se stejným ziskem 19 bodů.

2.KLM

Zde byl jediný účastník ze Západočeské oblasti a to družstvo SKK Rokycany B. Jako nováček soutěže ale příliš strachu neukázalo a skončilo na pěkném 6.místě bez jakýchkoliv starostí o sestupové pásmo.

2.KLZ

Rokycanská „kuželkářská bašta“ měla své zastoupení i ve 2.KL žen a dařilo se jí hodně dobře. Po třetím místě podzimní části vynesla úspěšná jarní část družstvo žen až příčku nejvyšší a rokycanské ženy budou v příštím ročníku účastníkem 1.kuželkářské ligy žen. Zprostředkované zastoupení v této soutěži má i karlovarský kraj, neboť zde formou hostování startovala (a bude i nadále startovat) Linda Utikalová z Jiskry Hazlov.

3.KLM

V této ligové soutěži bylo zapojení obou krajů již pestřejší (7 družstev), i když to tentokrát nebyla nic slavnostního. Poměrně s přehledem si vedlo družstvo CB Dobřany (3.místo), SKK K.Vary (5.místo) a Jiskra Hazlov (6.místo). Další čtyři účastníci (So.Kdyně, Škoda Plzeň, Slovan K.Vary a Loko Cheb) trochu koketovali se sestupovými končinami a teprve v úplně posledním kole se rozhodlo v Hazlově (utkáni Hazlov-Loko Č.Budějovice) u tom, že nejmávnější kandidát na sestup (Slovan K.Vary) se zachránil. Sestupu se ale neubráníla Lokomotiva Cheb. V předchozím ročníku 2013-2014 se chebští na 9.místě ještě zachránili, tentokrát byla soutěž nad jejich síly a družstvo již v předstihu propadlo na úplné dno příčku tabulky.

Západočeská divize

Vítěz Západočeské divize je možná trochu nečekaný, ale asi zasloužený. Před začátkem soutěže nepatřilo Stříbro k úplným favoritům, ale přechodem prvoligové Kovářské do Stříbra byl dílče posílen i zbytek oddílu. Hned v úvodu soutěže se ale ukázalo, že to bude soupeř nadmíru zdatný. Podzimní část zvládlo Stříbro s náskokem 5-ti bodů (před Holýšovem, Šabinou a Rokycany) a i jeho výsledky venku měly poměrně „šmrnc“. To z něj poměrně rychle udělalo výrazného kandidáta na postup do 3.KLM. Jarní část již nebyla tak excelentní, ale těsným způsobem si Baník Stříbro o jediný bod celkové vítězství udržel. Na paty mu totiž silně šlapalo družstvo Holýšova, které mělo jarní část lepší, ale na Stříbro už to nestačilo. Zajímavé je, že družstvo Holýšova skončilo v předchozím ročníku jako sestupující (zpět do Zpč.divize bylo zařazeno až dodatečně díky změnám ve 3.KLM – zde se podobně zachránilo družstvo SKK K.Vary). V jarní části soutěže se hodně dařilo i družstvo Jáchymova, který se stal jasným vítězem této části soutěže. Velký ústup naopak zaznamenala v jarní části Jiskra Šabina.

Pokud jde o závěr tabulky, tam značnou dobu strávila TJ Lomnice, která se příliš netrápila sestavou a obě části soutěže odehrála sice vyrovnané, ale s častou ztrátou. Nakonec to skutečně přineslo definitivně poslední místo soutěže, i když v jarní části soutěže některé pokusy v sestavě (o vylepšení pozice družstva) proběhly. O místo druhého sestupujícího proběhl boj do téměř úplného konce a byl zajímavý zejména tím, že se stále nevěděl počet sestupujících (viz 3.KLM). Spolu s Lomnicí si nakonec Černého Petra vytáhla Jiskra Hazlov C (neboli So.Teplá) a Slávia K.Vary si díky situaci ve 3.KLM účast zachránila a mohl za to pověstný fous.

Karlovarský krajský přebor

V této soutěži se bojuje o pozice obvykle hodně usilovně a to především v přední části tabulky. Touha po postupu do Západočeské divize žene do popředí především karlovarská družstva SKK K.Vary B a Slovan K.vary B. Do pořadí na čele ale tentokrát zasáhla i Jiskra Aš.

V polovině soutěže vypadalo vše poměrně nadějně pro SKK K.Vary B, které mělo příjemný náskok čtyři body na své pronásledovatele Šabinu B a obě ašská družstva. Taktika ale taky někdy slaví úspěch. Ašská družstva A a B došla k závěru, že lepší jarní los má družstvo B a do družstva A přeřadila pro jaro dobré hráče Petra Jedličku a Jar.Bulanta, který během podzimu pro zranění nehrál. Kouzlo se skutečně povedlo a Jiskra Aš B nahrála na jaře na družstvo SKK K.Vary B celých 7 bodů, což jí stačilo k pohodlnému vítězství v soutěži o 3 body. Možná je potřeba připomenout, že vítězství Aše B je vlastně kolektivní dílo domácích. Na vítězství Aše B se podílela i Jiskra Aš A tím, že usilovně sbírala body potencionálním soupeřům. Výsledkem je nejen zlatá pozice Jiskry Aš B, ale i bronzová pozice družstva Jiskra Aš A.

Pokud jde o závěr tabulky, tam to již takové drama nebylo. V poločase bylo sice patrné, že družstva Lokomotiva Cheb D a Sokol Teplá za svými soupeři trochu zaostávají. Ani Jáchymovu B se podzimní část soutěže příliš nepovedla a skončil těsně před uvedenými družstvy. Ve druhé části však patřil Jáchymov B k tomu lepšímu co bylo v soutěži k vidění a v jarní části patřil mezi nejúspěšnější družstva.

Obě družstva v konci tabulky však tolik štěstí neměla a zachránit by je mohl jenom pověstný Dědeček-hříbeček. Nakonec skutečně skončila na chvostu tabulky s obrovskou ztrátou.

Celou dobu ale hrozilo (stejně jako v Zpč.divizi), že v úvahu připadá i sestup třetího družstva. Tuto desátou příčku obsadila Jiskra Hazlov D se ztrátou jediného bodu na obě lomnická družstva B a C. Jak se později ukázalo, byla to cesta k udržení v soutěži, družstvo Hazlov D nakonec ze soutěže odstoupilo a v soutěži zůstal dodatečně předposlední Sokol Teplá.

Karlovarská krajská soutěž 1.třídy (KvKS 1).

Zdalo se, že soutěž bude hodně vyrovnaná, neboť po podzimní části byla na čele trojice družstev se stejným ziskem 12 bodů (Jáchymov C, SKK K.Vary C a Slovan K.Vary C.) Vedoucí Jáchymov C však na jaře naprosto propadl a v jarní tabulce obsadil úplně poslední místo. Naopak Slovan C absolvoval jarní část bez ztráty bodu a dařilo se i družstvům SKK K.Vary C+D, byť s drobným odstupem. Konečná tabulka tak kopíruje celkově jarní průběh soutěže – Slovan K.Vary C vítězí rozdílem 6 bodů a zbývající dvě medaile patří družstvům SKK K.Vary C a D.

Závěr tabulky patřil téměř celou dobu družstvům Jáchymov D a So.Útvina C a v tomto pořadí obě družstva konečnou tabulku uzavírají.

Karlovarská krajská soutěž 2.třídy (KvKS 2).

Soutěž byla „čitelná“ od začátku až do konce a již podle složení družstva byl dopředu jasný vítěz a tím postupující družstvo do vyšší soutěže. Loni „divizní“ hráči Hazlova (Míra Knespl, Lukáš Kožíšek, Zuzana Kožíšková a Václav Veselý) byli zařazeni oddílem TJ Lomnice do družstva v této nejnižší soutěže (?!?), neměli zde žádnou konkurenci a obsadili přední místa v žebříčku jednotlivců. I soutěž družstev byla pro tyto hráče procházka růžovou zahradou a družstvo skončilo na čele tabulky bez ztráty bodu a s velkým rozdílem v dosaženém průměru družstva i v rozdílu skóre.

PROBLEMATIKA ROZHODČÍCH.

Na jedné straně se zdá, že úroveň rozhodčích se sice pomalu, ale jistě, posunuje trochu dopředu. Přesto se ale vyskytuje docela dlouhá řada exotů, kteří se svojí činností příliš hlavu nelámou. Nejen že dělají svojí činnost naprosto formálně a bez zájmu (pokud jí vůbec dělají), ale zabývají se vším možným, jenom ne průběhem utkání. Rozhodčímu přece nepřísluší aby jakýmkoliv způsobem při utkání fandil nebo aby při utkání nějakému hráči radil. To jsou naprosto nepřijatelné záležitosti v činnosti rozhodčího, protože rozhodčí musí být „nad věcí“.

Dalším problémem bývá to, že rozhodčí není řádně ustrojen, není označen odznakem rozhodčího a není schopen předložit svůj průkaz rozhodčího. Vždyť rozhodčího nezúčastněný často pozná až v úvodu při nástupu družstev – pokud se rozhodčí k tomu vůbec odhodlá. Rozhodčí tohoto „provedení“ nemá na utkání co dělat a soupeř si to přeci nesmí nechat líbit.

Zápisy o utkání.

Jak má vypadat odesílaný Zápis o utkání je poměrně zbytečné připomínat – na začátku soutěže dostane každý pořadající oddíl tiskopis ve formátu .xls a podle předtisku ho vyplní úplně ve všech částech včetně druhé strany. Všechno je možná zbytečné opakování, ale za úroveň zaslaného Zápisu o utkání odpovídá pořadající oddíl. Jestli to necháte odeslat nějakého „patlala, který Zápis odešle ve formátu .pdf nebo v jiné podobě či neúplný nebo neoprávněně upravovaný, postih vás pravděpodobně nemine. Tento oficiální tiskopis v žádném případě neupravujte ani neměňte.

Ještě jedna zvláštní záležitost.

Během každého ročníku se vyskytne situace, že některý ze soupeřů reklamuje u řídicího svazu chybu v Zápisu o utkání. Tentokrát se to stalo v Západočeské divizi a hosté reklamovali jeden výsledek svého hráče.

Vyžádanou kontrolou záznamu hodů (výpis z tiskárny) se ukázalo, že hosté mají pravdu a se souhlasem domácích byl výsledek hostujícího hráče nakonec opraven (zde šlo nepochybně o průměr hráče, protože hosté utkání jasně prohráli). Jedná se však o mimořádnou záležitost a obvykle tak postupovat nelze. Kdyby měla chyba vliv na celkový výsledek utkání, případně by se změnou výsledku hráče nesouhlasilo družstvo soupeře (což se dá předpokládat), NELZE výsledek utkání po vyhlášení výsledků dodatečně měnit. (viz Řád rozhodčích čl.8, odst.5).

Je až s podivem, jak malou pozornost věnují vedoucí družstev podepisování Zápisů o utkání. Ten připravuje obvykle někdo z domácích a nemusí to být ani člen družstva !!. Stačí malá chyba, která může mít pro soupeře fatální důsledky – platí to však pochopitelně i naopak. Všimněte si, že když vedoucí družstva Zápis podepisuje, ví sice kde, ale naprosto se na jeho obsah nepodívá.

KONEČNÉ TABULKY SOUTĚŽÍ

ročníku 2014-2015

SOUTĚŽE MUŽŮ

1. Kuželkářská liga mužů

↑ 1. SKK Rokycany	22	15	3	4	117,0:59,0	316,0:212,0	3491	33
2. TJ Sokol Husovice	22	15	1	6	103,0:73,0	286,0:242,0	3508	31
3. HKK Olomouc	22	13	2	7	96,0:80,0	276,0:252,0	3456	28
4. KK Slavoj Praha	22	12	1	9	89,0:87,0	250,0:278,0	3450	25
5. TJ Sokol Luhačovice	22	12	0	10	98,0:78,0	269,5:258,5	3415	24
6. KK Mor.Slávia Brno	22	10	1	11	90,0:86,0	267,5:260,5	3381	21
7. TJ Baník Stříbro Klokani	22	9	1	12	84,0:92,0	253,5:274,5	3443	19
8. SKK Vrchlabí	22	9	1	12	80,0:96,0	259,5:268,5	3447	19
9. TJ Valašské Meziříčí	22	9	1	12	80,0:96,0	255,0:273,0	3409	19
10. Č.Kostelec-SKK Náchod	22	8	1	13	78,0:98,0	243,5:284,5	3396	17
↓ 11. TJ Centropen Dačice	22	7	0	15	72,0:104,0	253,0:275,0	3392	14
↓ 12. Sokol Kolín	22	6	2	14	69,0:107,0	238,5:289,5	3342	14

2. Kuželkářská liga mužů

↑ 1. TJ Dynamo Liberec	22	16	1	5	115,0:61,0	302,0:226,0	3289	33
2. TJ Start Rychnov n.Kněžnou	22	13	2	7	108,0:68,0	299,0:229,0	3212	28
3. TJ Lokomotiva Ústí n.Labem	22	13	2	7	102,0:74,0	275,5:252,5	3217	28
4. KK Kosmonosy	22	14	0	8	99,0:77,0	277,5:250,5	3247	28
5. TJ Sparta Kutná Hora	22	12	1	9	91,5:84,5	282,0:246,0	3209	25
6. SK Žižkov Praha	22	10	4	8	86,5:89,5	259,0:269,0	3214	24
7. TJ Tesla Pardubice	22	10	3	9	88,0:88,0	260,5:267,5	3217	23
8. SK PLASTON Šluknov	22	10	0	12	83,0:93,0	245,5:282,5	3188	20
9. TJ Glaverbel Czech Teplice	22	9	1	12	80,0:96,0	264,5:263,5	3216	19
10. Spartak Rokytnice nad Jiz.	22	7	3	12	82,0:94,0	246,0:282,0	3201	17
↓ 11. KK Jiří Poděbrady	22	6	1	15	73,5:102,5	253,5:274,5	3188	13
↓ 12. SKK Náchod B	22	3	0	19	47,5:128,5	203,0:325,0	3092	6

3. Kuželkářská liga mužů

↑ 1. Vltavan Loučovice	22	13	1	8	102,5:73,5	287,5:240,5	3141	27
2. TJ Kovohutě Příbram	22	13	0	9	95,0:81,0	283,5:244,5	3146	26
3. CB Dobřany	22	12	2	8	95,0:81,0	264,5:263,5	3135	26
4. TJ Blatná	22	12	1	9	91,0:85,0	266,0:262,0	3142	25
5. SKK Karlovy Vary	22	11	2	9	94,5:81,5	266,0:262,0	3088	24
6. TJ Jiskra Hazlov	22	11	1	10	92,0:84,0	277,0:251,0	3172	23
7. TJ VTŽ Chomutov	22	11	0	11	81,5:94,5	260,5:267,5	3132	22
8. TJ Sokol Kdyně	22	10	1	11	88,5:87,5	263,5:264,5	3185	21
9. SK Škoda VS Plzeň	22	10	1	11	84,0:92,0	244,0:284,0	3107	21
10. TJ Slovan Karlovy Vary	22	9	2	11	87,0:89,0	254,0:274,0	3143	20
↓ 11. TJ Lokomotiva Č.Budějovice	22	8	3	11	87,5:88,5	280,0:248,0	3149	19
↓ 12. TJ Lokomotiva Cheb	22	5	0	17	57,5:118,5	221,5:306,5	3113	10

Západočeská divize

↑ 1. Baník Stříbro	22	15	1	6	223:129	2580	31
2. Kuželky Holýšov	22	15	0	7	209:143	2534	30
3. Sokol Útvina	22	14	0	8	208:144	2534	28
4. TJ Jáchymov	22	13	1	8	195:157	2548	27
5. Loko Cheb B	22	12	1	9	192:160	2538	25
6. Jiskra Hazlov B	22	9	4	9	168:184	2524	22
7. SKK Rokycany C	22	10	1	11	178:174	2520	21
8. Slavoj Plzeň	22	9	1	12	164:188	2508	19
9. Jiskra Šabina	22	9	1	12	162:190	2524	19
10. Slavia Karl.Vary	22	8	0	14	146:206	2496	16
↓ 11. Jiskra Hazlov C	22	7	1	14	143:209	2514	15
12. TJ Lomnice	22	5	1	16	124:228	2538	11

Karlovarský krajský přebor - KvKP

↑ 1. Jiskra Aš B	17	1	4	234:118	2519	35
2. SKK KV B	16	0	6	234:118	2495	32
3. Jiskra Aš A	13	2	7	200:152	2525	28
4. Ji.Šabina B	12	2	8	205:147	2507	26
5. Slovan KV	12	1	9	192:160	2480	25
6. Jáchymov B	10	2	10	169:183	2473	22
7. Loko Cheb C	11	0	11	166:186	2435	22
8. Lomnice C	10	1	11	182:170	2486	21
9. Lomnice B	10	1	11	171:181	2457	21
10. Ji.Hazlov D	10	0	12	163:189	2473	20
↓ 11. Sokol Teplá	4	1	17	114:238	2412	9
12. Loko Cheb D	1	1	20	82:270	2400	3

Plzeňský krajský přebor - PPIK

↑ 1. So.Kdyně B	16	4	2	238:114	2573	36
2. Havlovice A	16	1	5	245:107	2561	33
3. So.Újezd sv.K	14	2	6	216:136	2577	30
4. TJ Dobřany	13	2	7	197:155	2520	28
5. Havlovice B	12	3	7	198:154	2496	27
6. Škoda Plzeň B	12	2	8	189:163	2523	26
7. Ba.Stříbro B	9	1	12	160:192	2517	19
8. Sokol Pec p.Č.	8	2	12	158:194	2478	18
9. Sokol Plzeň V	8	0	14	157:195	2505	16
10. Havlovice C	6	3	13	144:208	2500	15
11. Slavoj Plzeň B	7	0	15	144:208	2480	14
↓ 12. CB Dobřany B	1	0	21	66:286	2341	2

Karlovarská krajská soutěž – KvKS 1.

↑ 1. Slovan KV C	14	0	2	135:57	1624	28
2. SKK K.Vary C	11	0	5	118:74	1580	22
3. SKK K.Vary D	9	2	5	103:89	1576	20
4. Jiskra Aš C	8	0	8	102:90	1594	16
5. Jáchymov C	8	0	8	100:92	1582	16
6. Slovan KV	6	1	9	92:100	1565	13
7. So.Útvina B	6	1	9	80:112	1573	13
8. Jáchymov D	4	0	12	74:118	1558	8
↓ 9. So.Útvina C	4	0	12	60:132	1483	8

Okresní přebor Plzeňska – SOPPI

↑ 1. Přeštice A	18	4	2	261:123	2489	40
2. So.Plzeň V B	18	0	6	256:128	2469	36
3. Ba.Stříbro D	16	1	7	223:161	2439	33
4. TJ Dobřany B	14	3	7	224:160	2448	31
5. Škoda Plzeň D	14	2	8	226:158	2454	30
6. Přeštice B	11	4	9	206:178	2430	26
7. Ba.Stříbro C	13	0	11	201:183	2447	26
8. So.Plzeň V C	11	1	12	186:198	2406	23
9. Rokycany D	10	2	12	176:208	2409	22
10. CB Dobřany C	9	3	12	177:207	2390	21
11. Škoda Plzeň C	4	3	17	136:248	2356	11
12. Sj.Plzeň D	5	1	18	129:255	2334	11
13. SKK Dobřany	1	0	23	95:289	2271	2

Karlovarská krajská soutěž – KvKS 2.

↑ 1. Lomnice F	20	0	0	214:26	1664	40
2. Lomnice E	11	2	7	132:108	1563	24
3. Jiskra Aš D	9	1	10	114:126	1533	19
4. Lomnice D	8	1	11	102:138	1521	17
5. So.Teplá B	8	0	12	104:136	1452	16
6. Jiskra Aš E	2	0	18	54:186	1462	4

Okresní přebor Domažlicka

↑ 1. Sokol Díly A	17	0	3	244:76	2364	34
2. KK Holýšov B	15	2	3	230:90	2427	32
3. Havlovice E	13	2	5	208:112	2406	28
4. Sokol Díly B	13	2	5	208:112	2403	28
5. Havlovice D	13	2	5	208:112	2383	28
6. Újezd sv.K.B	10	3	7	175:145	2358	23
7. So.Kdyně C	9	0	11	153:167	2280	18
8. KK Holýšov C	6	0	14	115:205	2218	12
9. Sokol Díly C	4	1	15	102:218	2223	9
10. So.Pec p.Č B	4	0	16	96:224	2142	8
11. Újezd sv.K.C	0	0	20	21:299	1949	0

soutěž byla hrána čtyřkolovým způsobem.

SOUTĚŽE ŽEN

1.kuželkářská liga ženy – 1.KLZ

1. KK Slavia Praha	22	15	2	5	119,0:57,0	305,5:222,5	3289	32
2. TJ Spartak Přerov	22	14	3	5	114,0:62,0	291,5:236,5	3280	31
3. KC Zlín	22	12	3	7	95,5:80,5	265,5:262,5	3219	27
4. KK Blansko	22	13	1	8	95,0:81,0	265,5:262,5	3215	27
5. TJ Sokol Duchcov	22	12	1	9	93,5:82,5	277,5:250,5	3204	25
6. SKK Náchod	22	12	0	10	99,5:76,5	289,0:239,0	3248	24
7. TJ Valašské Meziříčí	22	11	1	10	91,0:85,0	266,5:261,5	3255	23
8. KK Zábřeh	22	10	2	10	88,5:87,5	274,5:253,5	3210	22
9. KK Konstruktiva Praha	22	8	4	10	90,0:86,0	267,0:261,0	3230	20
10. TJ Loko Česká Třebová	22	6	1	15	65,0:111,0	232,5:295,5	3170	13
11. TJ Sokol Husovice	22	5	1	16	53,0:123,0	220,0:308,0	3126	11
12. SKK Jičín	22	4	1	17	52,0:124,0	213,0:315,0	3104	9

2.kuželkářská liga ženy- 2.KLZ – A

1. SKK Rokycany	18	13	1	4	97,0:47,0	257,5:174,5	3129	27
2. SKK Jičín B	18	11	1	6	89,0:55,0	256,5:175,5	3169	23
3. Loko České Budějovice	18	11	0	7	81,0:63,0	219,0:213,0	3052	22
4. TJ Neratovice	18	9	1	8	73,0:71,0	224,5:207,5	3102	19
5. Bižuterie Jablonec n.N.	18	9	0	9	69,5:74,5	205,0:227,0	3024	18
6. TJ Sokol Kolín	18	9	0	9	65,0:79,0	189,0:243,0	3057	18
7. SK Žižkov Praha	18	8	1	9	75,5:68,5	221,0:211,0	3137	17
8. Lokomotiva Ústí n.L.	18	8	1	9	66,0:78,0	207,0:225,0	2987	17
9. TJ Sokol Chýnov	18	7	1	10	66,5:77,5	212,0:220,0	3111	15
10. TJ Sparta Kutná Hora	18	2	0	16	37,5:106,5	168,5:263,5	2960	4

SOUTĚŽE DOROSTU

Základní část soutěže (1.KLD) se hrála dlouhodobě ve čtyřech skupinách (A,B,C,D) po osmi družstvech (tj.32 družstev). Potom následovala na dva starty turnajově nadstavbová semifinálová část – vždy první čtyři ze skupin A + B a současně na jiné kuželně první čtyři skupin C + D. Jak je patrné z tabulky naší základní skupiny, do semifinálové části dorostenecké ligy postoupilo ze Západočeské oblasti jenom družstvo Jiskra Hazlov, družstvo SKK Rokycany skončilo v základní části až ve druhé polovině družstev a na postup do další části soutěže to nestačilo.

Z těchto dvou semifinálových klání si vybojovala 4 + 4 družstva účast v konečném finále. Systém finále byl určen na dva starty a titul Mistra ČR obhájilo družstvo Centropen Dačice.

Kuželkářská liga dorostu – KLD – základní část skupina A

1. KK Kosmonosy	14	11	0	3	40,5:15,5	110,0:58,0	1596	22
2. SKK Jičín	14	10	0	4	38,0:18,0	98,5:69,5	1551	20
3. TJ Jiskra Hazlov	14	9	1	4	36,0:20,0	98,5:69,5	1589	19
4. SKK Hořice	14	9	1	4	35,5:20,5	92,5:75,5	1591	19
5. TJ Sparta Kutná Hora	14	6	2	6	28,0:28,0	83,5:84,5	1551	14
6. SKK Rokycany	14	4	1	9	19,5:36,5	83,5:84,5	1555	9
7. SKK Vrchlabí	14	2	1	11	17,0:39,0	61,5:106,5	1524	5
8.TJ Tesla Pardubice	14	1	2	11	9,5:46,5	44,0:124,0	1397	4

PODROBNOSTI ZE SEMIIFINÁLE A FINÁLE

1.	Centropen DAČICE	semifinále	1.finále	2.finále	body			Součet
	17 bodů	1640+1555	1662	1662	3	6	8	17
2.	Loko Č.Budějovice	semifinále	1.finále	2.finále	body			Součet
	15 bodů	1644+1646	1681	1578	1	8	6	15
3.	TJ Loko TRUTNOV	semifinále	1.finále	2.finále	body			Součet
	14 bodů	1603+1724	1639	1582	2	5	7	14
4.	SKK NÁCHOD	semifinále	1.finále	2.finále	body			Součet
	12 bodů	1618+1760	1669	1557	3	7	2	12
5.	Lokomotiva VALTICE	semifinále	1.finále	2.finále	body			Součet
	9 bodů	1583+1659	1532	1570	2	2	5	9
6.	Jiskra Hazlov	semifinále	1.finále	2.finále	body			Součet
	8 bodů	1591+1729	1638	1566	0	4	4	8
	BULANT Jaroslav		557	539				
	BÍNA Ondřej		565	499				
	NOVÁK Matěj		516	528				
7.	Start Rychnov nad K.	semifinále	1.finále	2.finále	body			Součet
	7 bodů	1628+1678	1612	1564	2	4	3	7

KONEČNÝ STAV KLD – 2014 / 2015.

po semifinálové části a dvou finálových startech (Náchod + Dačice).

1. TJ Centropen Dačice	17 bodů	průměr	1662,0
2. TJ Loko České Budějovice	15		1629,5
3. TJ Lokomotiva Trutnov	14		1610,5
4. SKK Náchod	12		1613,5
5. TJ Lokomotiva Valtice	9		1551,0
6. TJ Jiskra Hazlov	8		1602,0
7. Start Rychnov nad Kněžnou	7		1588,0
8. TJ Valašské Meziříčí	odstoupilo po semifinálové části		

Finanční povinnosti oddílů vůči řídicím svazům.

V následující tabulce je uvedena bilance celého ročníku z pohledu plnění podmínky Zpč.divize:

Oddíl	Má či nemá dorost	Rozhodčí ZpČD 100,-Kč	Rozhodčí KvKP 100,-Kč	Rozhodčí KvKS1 50,-Kč	Rozhodčí KvKS2 50,-Kč	Celková povinnost
Jiskra Hazlov	Splněno	0	0	0	-	0
CB Dobřany	Splněno	-	-	-	-	-
Loko Cheb	NEMÁ	-	-	0	-	0
SKK Rokycany	Splněno	-	-	-	-	-
TJ Jáchymov	NEMÁ	0	0	50,-	0	50,-
TJ Lomnice	NEMÁ	0	0	0	6 x 50,-	300,-
KK Holýšov	Splněno	-	-	-	-	-
Sokol Útvina	NEMÁ	0	0	0	0	0
Ji.Šabina	NEMÁ	0	0	0	0	0
B.Stříbro	Splněno	-	-	-	-	-
Slavoj Plzeň	Splněno	-	-	-	-	-
Slávia K.Vary	NEMÁ	-	0	-	-	0
SKK K.Vary	-	-	0	11 x 50,-	0	550,-
Slovan K.Vary	-	-	0	0	0	0
So.Kdyně	-	-	-	-	-	-
Jiskra Aš	-	-	0	0	0	0
Sokol Teplá	-	-	0	-	9 x 50,-	450,-

Pozn.:

Plnění podmínky dorostu splnila všechna ligová družstva, i když někde s pomocí „zapůjčeného dorostu“ – to znamená, že některé dorostenecké družstvo hrající v řádné soutěži dorostu plnilo za „úplatu“ podmínku za příslušné ligové družstvo. Tuto možnost Rozpis ligových soutěží umožňuje, neboť jinak by to znamenalo sestup daného družstva z ligové soutěže.

Trochu odlišná je situace v Západočeské divizi.

I když je znění podmínky dorostu pro Zpč.divizi **téměř** totožné, za nesplnění zde nehrozí automatický sestup, ale družstvo se může formou příspěvku (pro kraj K.Vary to činí 2000,-Kč) z povinnosti vykoupit (pro divizní družstva neexistuje možnost si družstvo dorostu „za úplatu koupit“). Do splnění podmínky se počítají mimo úplného družstva v soutěžích i starty žactva a dorostu v nemistrovských soutěžích žactva a dorostu, např. Bellatex Tour (PMN-žactvo), či Bevar Tour (dorost). Druhou možností jsou i příležitostné či náhodné starty dorostu daného oddílu v soutěžích dospělých a to v celkovém počtu 20 startů, přičemž se jednomu hráči započte maximálně 8 startů. Část získané částky se automaticky převede všem oddílům, které se o výchovu mládeže starají a to přímou úměrou s ohledem na celkový počet startů, které mládež tohoto oddílu odehrála.

Postih družstev za nesplnění podmínky družstva dorostu si provede u svých družstev zvláště Plzeňský i Karlovarský kuželkářský svaz. Pro divizní družstva z kraje Karlovy Vary, která nesplnila podmínku dorostu, to znamená navíc finanční **plnění ve výši 2000 Kč** do poklady svazu.

Částka za nezajištění kvalifikovaného rozhodčího patří vždy příslušnému řídicímu svazu - za utkání (KvKP, KvKS 1 a KvKS 2) tedy Karlovarskému krajskému kuželkářskému svazu. Stále se objevují nesmysly, kde je v Zápisě totožný vedoucí družstva a rozhodčí. Oba mají v utkání velice rozdílnou roli a odporuje to i Rozpisu soutěže.

Přehled medailistů Karl.kraje jednotlivců pro rok 2015.



V další části je uveden přehled všech medailistů Mistrovství karlovarského kraje.

Muži – 24.ledna 2015 – TJ Lomnice

1. ŽALOUDÍK	Ivan	- SKK K.Vary	1139 kuželek
2. KNESPL	Miroslav	- TJ Lomnice	1109
3. HLAVÁČ	Václav	- Slovan K.Vary	1106

Senioři – 24.ledna 2015 – Sokol Teplá

1. BOŠKO	Ivan	- Sokol Teplá	606 kuželek
2. STRNAD	Václav	- Loko Cheb	572
3. GUBA	Jiří	- TJ Lomnice	566

Ženy – 25.ledna 2015 (1x100-porucha drah !) – TJ Lomnice

1. RAJLICOVÁ	Dagmar	- Loko Cheb	435 kuželek
2. POLÁČKOVÁ	Miroslava	- Jiskra Hazlov	428
3. VIEWEGOVÁ	Pavla	- Jiskra Aš	420

Seniorky – 24.ledna 2015 – Jiskra Hazlov

1. KOMANCOVÁ	Jana	- Ji.Hazlov	588 kuželek
2. HEŘMANOVÁ	Iveta	- Loko Cheb	546
3. PIVOŇKOVÁ	Lenka	- Loko Cheb	532

Junioři – 25.ledna 2015 – Jiskra Hazlov

1. KRÍŽ	Jan	- So.Útvina	544 kuželek
2. REPČÍK	Miroslav	- Jiskra Hazlov	540
3. BESEDA	Petr	- Slovan K.Vary	531

Juniorky – 25.ledna 2015 – Jiskra Hazlov

1. ŠTURSOVÁ	Tereza	- TJ Lomnice	557 kuželek
2. UTÍKALOVÁ	Linda	- Jiskra Hazlov	535 kuželek
3. MANĚNOVÁ	Monika	- Jiskra Šabina	525 kuželek

Dorostenci – 25.ledna 2015 – Jiskra Hazlov

1. BÍNA	Ondřej	- Jiskra Hazlov	544 kuželek
2. BULANT	Jaroslav	- Jiskra Hazlov	543
3. NOVÁK	Matěj	- Jiskra Hazlov	530

Dorostenky – 25.ledna 2015 – Jiskra Hazlov

1. UTÍKALOVÁ	Karoline	- Jiskra Hazlov	448 kuželek
--------------	----------	-----------------	-------------

Žáci starší – 25.ledna 2015 – Jiskra Hazlov

1. REPČÍK	David	- Jiskra Hazlov	596 kuželek
-----------	-------	-----------------	-------------

Žáci mladší – 25.ledna 2015 – Jiskra Hazlov

1. MAZÁK	František ml.	- Jiskra Hazlov	372
2. KOČÁRNÍK	Matěj	- Jiskra Hazlov	339
3. FANTA	Milan	- Jiskra Hazlov	308

VÝSLEDKY MISTROVSTVÍ ČESKÉ REPUBLIKY pro rok 2015




včetně umístění hráčů **Karlovarského kraje** a spřízněného **Plzeňského kraje**.

MUŽI – 25.-26.4.2015 - KK Poděbrady - 48 účastníků - 2x120 hodů

1. VANĚK		Martin	- HKK Olomouc	1246 kuželek
2. SVOBODA		Milan	- Sokol Kdyně	1241
3. STRAKA		Roman	- Loko Trutnov	1197

7. PYTLÍK		Roman	- SKK Rokycany	1181 kuželek
19. MACHÁLEK		David	- Sokol Kdyně	1123
26. ŽALOUDÍK		Ivan	- SKK K.Vary	573
28. ŠPELINA		Vojtěch	- SKK Rokycany	566
48. ZENEFELS		Jiří	- Sokol Kdyně	470

- 1x120 hodů

1. VANĚK		Martin	- HKK Olomouc	602 kuželek
2. STRAKA		Roman	- Loko Trutnov	600
3. SVOBODA		Milan	- Sokol Kdyně	599




4. PYTLÍK		Roman	- SKK Rokycany	597
19. MACHÁLEK		David	- Sokol Kdyně	533

ŽENY – 25.-26.4.2015 - Sp.PŘEROV - 48 účastníků - 2x120 hodů

1. Wiedermannová		Hana	- KK Zábřeh	1199 kuželek
2. HOLANOVÁ		Kateřina	- Slavoj Praha	1165
3. KATZEROVÁ		Kamila	- Spartak Přerov	1164

22. POLÁČKOVÁ		Miroslava	- Jiskra Hazlov	1076 kuželek
24. KRÁKOROVÁ		Terezie	- SKK Rokycany	1059
44. BOKOVÁ		Miroslava	- Sokol Teplá	504

- 1x120 hodů

1. Wiedermannová		Hana	- KK Zábřeh	616 kuželek
2. KOLAŘÍKOVÁ		Adéla	- Sok.Duchcov	582
3. CVEJNOVÁ		Aneta	- SKK Náchod	580

23. POLÁČKOVÁ		Miroslava	- Ji.Hazlov	514
24. KRÁKOROVÁ		Terezie	- SKK Rokycany	512

SENIORŮ – 25.-26.4.2015 - SKK Jičín - 48 účastníků - 2x120 hodů

1. VÍCHA		Jiří	- Sokol Plzeň V.	1285 kuželek
2. VYMAZAL		Zdeněk	- Sok.Husovice	1269
3. MÁTL		Miroslav	- BOPO Třebíč	1218

39. VICHÉR		Milan	- Škoda Plzeň	526 kuželek
40. SOLÍN		Jaroslav	- Jiskra Aš	526
41. STRNAD		Václav	- Loko Čeb	523
42. MARTÍNEK		Lubomír	- Sokol Útvina	520
44. HOŘEJŠÍ		Josef	- Slavoj Plzeň	518

-1x120 hodů

1. VYMAZAL				Zdeněk	- Sok. Husovice	640 kuželek
2. VÍCHA				Jiří	- Sokol Plzeň V.	628
3. VIK				Miloslav	- KK Poděbrady	599


dál nikdo

SENIORKY – 25.-26.4.2015 - Vracov - 48 účastníků - 2x120 hodů

1. KOVANDOVÁ				Alena	- Sokol Chýnov	1101 kuželek
2. HEŘMANOVÁ				Iveta	- Loko Cheb	1097
3. VOJTKOVÁ				Marie	- TJ Třebíč	1093

17. PIVOŇKOVÁ				Lenka	- Loko Cheb	1042 kuželek
22. ZÍKOVÁ				Ivana	- Škoda Plzeň	1029
23. KUŽELKOVÁ				Jana	- Sokol Díly	1028
33. KOMANCOVÁ				Jana	- Jiskra Hazlov	502
34. HORNOVÁ				Olga	- Sokol Kdyně	500
36. HAMROVÁ				Jana	- Loko Cheb	494

-1x120 hodů

1. VOJTKOVÁ				Marie	- TJ Třebíč	567 kuželek
2. KOVANDOVÁ				Alena	- Sokol Chýnov	554
3. HEŘMANOVÁ				Iveta	- Loko Cheb	553

17. PIVOŇKOVÁ				Lenka	- Loko Cheb	514 kuželek
20. KUŽELKOVÁ				Jana	- Sokol Díly	502
21. ZÍKOVÁ				Ivana	- Škoda Plzeň	499

JUNIOŘI – 25.-26.4.2015 - Blansko - 36 účastníků - 2x120 hodů

1. PROCHÁZKA				Martin	- KK Blansko	1244 kuželek
2. FLEK				Jakub	- KK Blansko	1239
3. BĚLÍČEK				Milan	- Zbrojovka Vsetín	1182

7. PYTLÍK				Michal	- SKK Rokycany	1174
11. ENDRŠT				Jan	- SKK Rokycany	1152
13. WOHLMUTH				Michal	- SKK Rokycany	1146
17. REPČIK				Miroslav	- Jiskra Hazlov	1115
19. URBAN				Ladislav	- SKK Rokycany	1108
29. REPČIK				Pavel	- Jiskra Hazlov	541
35. PALKA				Tomáš	- Baník Stříbro	514

- 1x120 hodů

1. FLEK				Jakub	- KK Blansko	645 kuželek
2. PROCHÁZKA				Martin	- KK Blansko	634
3. GORECKÝ				Rostislav	- Sokol Luhačovice	597

12. REPČIK				Miroslav	- Jiskra Hazlov	563
13. ENDRŠT				Jan	- SKK Rokycany	562
14. PYTLÍK				Michal	- SKK Rokycany	561
17. URBAN				Ladislav	- SKK Rokycany	554
20. WOHLMUTH				Michal	- SKK Rokycany	547

JUNIORKY – 25.-26.4.2015 - ŽIŽKOV Praha - 36 účastníků - 2x120 hodů

1. KOHOUTOVÁ		Vlasta	- Slávia Praha	1117 kuželek
2. NEVŘIVOVÁ		Lucie	- KK Blansko	1116
3. TATOUŠKOVÁ		Nikola	- KK Šumperk	1106

9. PYTLÍKOVÁ		Denisa	- SKK Rokycany	1063 kuželek
10. ŠTURSOVÁ		Tereza	- TJ Lomnice	1055
17. UTIKALOVÁ		Linda	- Jiskra Hazlov	1043
33. PALACKÁ		Andrea	- TJ Havlovice	483

- 1x120 hodů

1. NEVŘIVOVÁ		Lucie	- KK Blansko	574 kuželek
2. KOHOUTOVÁ		Vlasta	- Slávia Praha	570
3. TATOUŠKOVÁ		Nikola	- KK Šumperk	568

13. ŠTURSOVÁ		Tereza	- TJ Lomnice	526 kuželek
14. UTIKALOVÁ		Linda	- Jiskra Hazlov	526
23. PYTLÍKOVÁ		Denisa	- SKK Rokycany	497



DOROSTENCI – 25.-26.4.2015 - TJ Třebíč - 36 účastníků - 1x120 hodů

1. BÍNA		Jan	- SKK Jičín	629 kuželek
2. RUML		Dominik	- SKK Hořice	586
3. HOLEC		Mojmír	- Centropen Dačice	590

9. ŠŤASTNÝ		Jiří	- SKK Rokycany	561 kuželek
11. BULANT		Jaroslav	- Jiskra Hazlov	557
13. KOTAL		Michael	- TJ Havlovice	551
18. BÍNA		Ondřej	- Jiskra Hazlov	537
32. MARTÍNEK		Tomáš	- Kuželky Holýšov	499

Sprintu se zúčastnili **Jiří Šťastný**, **Jar.Bulant** a **Michael Kotal**. Jako jediný postoupil do druhého kola Jiří Šťastný, kde ho zastavil po hodně vyrovnaném souboji Mistr ČR (a reprezentant ČR) Jan Bína.

DOROSTENKY – 25.-25.4.2015 - Rokycany - 36 účastníků - 1x120 hodů

1. WOHLMUTHOVÁ		Veronika	- SKK Rokycany	592 kuželek
2. DVORÁKOVÁ		Michaela	- Sokol Chýnov	575
3. NIKLOVÁ		Monika	- KC Zlín	566

10. LIPCHAVSKÁ		Šárka	- Baník Stříbro	549 kuželek
23. VARMUŽOVÁ		Lucie	- SKK Rokycany	526
35. UTIKALOVÁ		Karoline	- Jiskra Hazlov	428

SPRINT:

Sprintu se zúčastnily hráčky **Veronika Wohlmuthová** a **Šárka Lipchavská**. V.Wohlmuthová jako Mistr ČR podle očekávání s přehledem postoupila do druhého kola, v něm ale překvapivě podlehla Štěpánce Vytiskové (Pelhřimov), která v M-ČR skončila hluboko za ní na 8.místě. Pouť Šárky Lipchavské skončila již v prvním kole sprintu.

ŽÁCI – 25.-26.4.2015 - SKK Vrchlabí - 28 účastníků - 1x100 hodů

1. SCHÜLLER		Dominik	- Baník Ratíškovice	517 kuželek
2. SOUKUP		Jaroslav	- SKK Jičín	490
3. CHALOUPKA		David	- Lokomotiva Trutnov	490

9. REPČIK
24. GÖTZ

David	- Jiskra Hazlov	453 kuželek
Vojtěch	- Sokol Kdyně	404

SPRINT:

Do této soutěže se dostal hazlovský hráč **David REPČIK** a vedl si výtečně. Ve druhém kole dokonce porazil i Mistra ČR 2015, postoupil až do Semifinále a získal bronzovou medaili.

Valenta+Bulant

D.Repčík



ŽÁKYNĚ – 25.-26.4.2015 - SKK Náchod - 27 účastníků - 1x100 hodů

1. PÝCHOVÁ		Barbora	- TJ Nová Bystřice	475 kuželek
2. STRÁNSKÁ		Petra	- Tesla Pardubice	466
3. VYHNÁLKOVÁ		Kateřina	- KK PSJ Jihlava	459

9. HORKOVÁ
10. SIEGERTOVÁ
12. KVAČOVÁ A.
18. FIŠEROVÁ
27. SERBOUSKOVÁ

Veronika	- KK Holýšov	431 kuželek
Nikola	- SKK Rokycany	429
Klára	- CB Dobřany	419
Valerie	- CB Dobřany	398
Anna	- Jiskra Hazlov	365

SPRINT:

Trojice zúčastněných západočeských dívek si vedla hodně dobře a bez problémů přešla úspěšně přes první kolo. Ve druhém kole sice skončila těsnou prohrou dobřanská **A.K.Kvačová**, ale další hráčky postupovaly značně úspěšně. Nakonec z toho byla bronzová medaile **pro Nikolu Siegertovou** a celkový úspěch v závěru dovršila holýšovská **Veronika Horková**. Ta ve finále porazila bronzovou z hlavní soutěže Kateřinu Vyhnálkovou výrazně jednoznačným způsobem a **zlatá medaile je doma**.



V.Horková+N.Siegertová



POHÁR MLADÝCH NADĚJÍ ČKA – BELLATEX TOUR

Konečné pořadí PMN ČKA
v soutěžním ročníku 2014-2015 z pohledu našich účastníků:

Mladší žákyně.

2. Provazníková	Michaela	CB Dobřany	(7x)	
14. Zrůstková	Ivana	CB Dobřany	(7x)	
62. Pařízková	Eliška	CB Dobřany	(4x)	
<u>Zúčastnilo se celkem 77 účastníků.</u>			18x	00x

Mladší žáci.

8. Šlajer	Viktor	KK Holýšov	(7x)	
13. Mazák	František	Jiskra Hazlov		(7x)
15. Kočárník	Matěj	Jiskra Hazlov		(7x)
29. Toman	Šimon	CB Dobřany	(6x)	
31. Fanta	Milan	Jiskra Hazlov		(6x)
36. Šlajer	Martin	KK Holýšov	(5x)	
49. Kozický	Michal	CB Dobřany	(4x)	
84. Jírovec	Matěj	CB Dobřany	(4x)	
100. Krejčí	Kryštof	SKK Rokycany	(4x)	
113. Červeňanský	Petr	Jiskra Hazlov		(2x)
<u>Zúčastnilo se celkem 119 účastníků.</u>			30x	22x

Starší žákyně.

5. Kvačová	Adina Klára	CB Dobřany	(7x)	
6. Siegertová	Nikola	SKK Rokycany	(7x)	
7. Fišerová	Valerie	CB Dobřany	(7x)	
14. Horková	Veronika	KK Holýšov	(7x)	
21. Rutkovská	Barbora	CB Dobřany	(5x)	
27. Filová	Kateřina	CB Dobřany	(5x)	
33. Eichlerová	Karolína	CB Dobřany	(4x)	
40. Mařková	Michaela	CB Dobřany	(1x)	
47. Serbousková	Anna	Jiskra Hazlov		(4x)
48. Gubischová	Anna	CB Dobřany	(5x)	
54. Poslední	Nikola	KK Holýšov	(5x)	
62. Klierová	Kateřina	TJ Lomnice		(1x)
65. Dičková	Nathálie	SKK Rokycany	(1x)	
<u>Zúčastnilo se celkem 77 účastníků.</u>			54x	5x

Starší žáci.

5. Repčík	David	Jiskra Hazlov		(7x)
14. Martínek	Michael	KK Holýšov	(6x)	
45. Fara	Michal	SKK Rokycany	(5x)	
81. Havlík	Vojtěch	SKK Rokycany	(1x)	
92. Cholopov	Radek	TJ Lomnice		(1x)
106. Vigh	Miroslav	Slovan K.Vary		(1x)
108. Vigh	Petr	Slovan K.Vary		(1x)
117. Přerost	Pavel	TJ Lomnice		(1x)
124. Hervert	Tomáš	TJ Lomnice		(1x)
127. Barfus	Daniel	TJ Lomnice		(1x)
129. Berko	Ladislav	TJ Lomnice		(1x)
<u>Zúčastnilo se celkem 129 účastníků.</u>			12x	14x

ČESKÝ POHÁR DOROSTU – BEVAR TOUR

Konečné pořadí ČESKÉHO POHÁRU DOROSTU v soutěžním ročníku 2014-2015 z pohledu našich účastníků:

DOROSTENKY.

11. Pytlíková	Denisa	SKK Rokycany	(4x)	
13. Varmužová	Lucie	SKK Rokycany	(5x)	
14. Wohlmutlová	Veronika	SKK Rokycany	(5x)	
24. Utikalová	Karoline	Jiskra Hazlov		(5x)
28. Mošnová	Lucie	SKK Rokycany	(5x)	
33. Šilhavá	Denisa	CB Dobřany	(3x)	
35. Málková	Bára	CB Dobřany	(3x)	
38. Šlajerová	Lenka	KK Holýšov	(3x)	
39. Hrádková	Dominika	TJ Dobřany	(2x)	
43. Kvačová	Kristýna	CB Dobřany	(3x)	
48. Homrová	Sabina	CB Dobřany	(3x)	
55. Mařková	Kateřina	CB Dobřany	(2x)	

Zúčastnilo se celkem 76 účastníků.

38x 5x

DOROSTENCI.

7. Manda	Štěpán	Jiskra Hazlov		(5x)
10. Kotal	Michael	TJ Havlovice	(5x)	
22. Bulant	Jaroslav	Jiskra Hazlov		(5x)
38. Andrlík	Pavel	SKK Rokycany	(5x)	
39. Šťastný	Jiří	SKK Rokycany	(5x)	
41. Černoorský	Miloš	TJ Havlovice	(5x)	
70. Martínek	Tomáš	KK Holýšov	(3x)	
81. Bohuslav	Petr	SKK Rokycany	(1x)	
82. Novák	Matěj	Jiskra Hazlov		(2x)
95. Veselý	Jiří	SKK Rokycany	(2x)	
98. Metlický	Lukáš	Jiskra Hazlov		(2x)

Zúčastnilo se celkem 106 účastníků.

26x 14x

Zpracoval: Jaroslav Dobiáš, Národní 16, 360 20 Karlovy Vary, mobil: 732 123 779 , ☎-Z: 352 619 244,
e-mail: kuzelky.kv@seznam.cz nebo jdodo@seznam.cz

Archiv aktuálních výsledků, Zpravodajů a dokumentů najdete na webových stránkách:
<http://www.kv.kuzelky.net>